

## GECT "EUREGIO SENZA CONFINI r.l." EVTZ " EUREGIO OHNE GRENZEN" m.b.H." Sede legale: VIA GENOVA 9 - TRIESTE (TS) C.F. e numero iscrizione 90139730320

Numerazione interna

Decreto di liquidazione nr. 24/2019

di data 30/04/2019

Numerazione	Cogeswin
Numberazione	Cogeswiii

Numero di impegno n° \_\_\_\_\_

Bilancio previsionale

2019-2021

Piano dei conti Finanziario

Compensi revisori co.co.co. (residui)

Conto

110010030

## Il Direttore del GECT Euregio Senza Confini r.l. – EVTZ Euregio Ohne Grenzen m.b.H.

PREMESSO che il Regolamento (CE) n. 1082/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio del 5 luglio 2006 relativo a un Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale (GECT), così come modificato dal Regolamento (UE) n. 1302/2013 del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 dicembre 2013, prevede la possibilità di istituire gruppi cooperativi dotati di personalità giuridica denominati "Gruppi Europei di Cooperazione Territoriale (GECT)", quali strumenti in grado di contribuire alla cooperazione al di là delle frontiere nazionali, rendendo la cooperazione territoriale più strategica, ma anche più semplice e flessibile;

PREMESSO che la Legge 7 luglio 2009, n. 88 (Legge comunitaria 2008), al Capo III, ha recepito il Regolamento n. 1082/2006 e ha stabilito le procedure per l'ottenimento dell'autorizzazione alla creazione di un GECT;

**PRESO ATTO** dell'autorizzazione Governativa alla partecipazione al Gruppo Europeo di Cooperazione Territoriale (GECT) "Euregio Senza Confini r.l." rilasciata con Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri il 13 luglio 2012;

**VISTA** l'iscrizione, in data 21 dicembre 2012, del GECT "Euregio Senza Confini r.l" al Registro istituito con D.P.C.M. del 6 ottobre 2009 e la sua successiva iscrizione all'Elenco dei GECT istituito presso il Comitato delle Regioni dell'Unione Europea;

**NELLE MORE** dell'adozione del Decreto interministeriale per l'adozione delle norme per la gestione economica, finanziaria e patrimoniale, conformemente ai principi contabili internazionali del settore pubblico, come da Legge 7 luglio 2000 n. 88, art. 48;

VISTI l'Atto costitutivo, la Convenzione e lo Statuto del GECT "Euregio Senza Confini r.l." firmati dai Presidenti delle Regioni del Veneto, Friuli Venezia Giulia e Carinzia a Venezia il 27 novembre 2012;

VISTO il Regolamento di organizzazione e funzionamento del GECT "Euregio Senza Confini r.l." ed, in particolare, l'art. 18, comma 1, lett. b) il quale prevede che il Direttore del GECT è il soggetto preposto per le competenze inerenti l'attività gestionale del GECT e l'art. 21, commi 1 e 2, il quale prevede che il Direttore dispone i pagamenti e gli ordinativi di incasso e che la disposizione dei pagamenti è effettuata sulla base di idonea documentazione atta a comprovare il diritto del credito e previa verifica della sussistenza dei



presupposti necessari, in base alla legge e all'atto autorizzativo della spesa, nonché della disponibilità di sufficiente liquidità;

VISTO il Regolamento di contabilità del GECT "Euregio Senza Confini r.l." ed, in particolare, l'art. 7, comma 1, lett. b), il quale prevede che il Direttore del GECT, nell'esercizio delle funzioni di coordinamento e gestione dell'attività finanziaria, svolge anche la gestione corrente dell'attività, riferita sia alla parte entrata che alla parte spesa;

VISTO il verbale della XIII Assemblea del GECT con il quale è stato approvato il bilancio annuale e pluriennale 2019-2021;

VISTO il decreto nr. 65/2018 con il quale è stata impegnata la spesa di Euro 4.645,78 (quattromilaseicentoquarantacinque/78) a favore della società CONFIDA SÜD, quale somma spettante per l'attività svolta da revisore dei conti dott. Alexander Greyer per il periodo 01/04/2018-31/03/2019;

VISTA la parcella n. K2019010 di Euro 4.645,78 IVA inclusa dd. 29/03/2019 presentata dalla società VISURA SPA con prot. n. GEN-GEN-2019-0000074 quale compenso di cui al punto precedente;

CONSIDERATO che la dotazione finanziaria del GECT "Euregio Senza Confini r.l." è stata verificata e vi è la capienza necessaria alla copertura delle spese in oggetto nei pertinenti capitoli

## **DECRETA**

- di liquidare la somma Euro 4.645,78 (quattromilaseicentoquarantacinque/78) mediante addebito sul c/c bancario IBAN IT98Co103002230000004172524 istituito presso l'Istituto di Credito BANCA Monte Dei Paschi di Siena S.p.A., Filiale di Trieste, Piazza della Borsa n. 11, di cui:
  - a) l'importo di Euro Euro 4.645,78 (quattromilaseicentoquarantacinque/78) a favore della società CONFIDA SÜD con sede a Klagenfurt, P.IVA ATU51682200, mediante accreditamento sul conto corrente bancario, a suo nome, presso la Karntner Sparkasse AG, IBAN AT42 2070 6045 0032 8796, BIC KSPKAT2KXXX, quale compenso per l'attività svolta dal dott. Alexander Greyer nel periodo 01/04/2018-31/03/2019;
- Di disporre la pubblicazione dell'estratto dei dati richiesti e previsti dalla "Legge di trasparenza" n. 190/2012 e ss. mm. ii. ex art. 1, comma 32, nella sezione "Amministrazione trasparente" del sito web del GECT "Euregio Senza Confini r.l.".
- 3. Di indicare la spesa gravante sul bilancio previsionale 2019-2021, conto numero 110010030 (residui).

Trieste, 30/04/2019

Il Direttore dott. Carlo Fortuna